

МИНИСТАР СУЛЕЈМАН УГЉАНИН ЈУЧЕ ПОСЕТИО ЧОКУ

Двеста милиона неразвијеним општинама

ЧОКА: Посетом општини Чока министар без портфеља у Влади Србије др Сулејман Угљанин започео је јуче обилазак неразвијених општина у Србији, којих је по последњим показатељима 46. Угљанин је после састанка са представницима банатских општина најавио први јавни конкурс за доделу бесповратних средстава неразвијеним општинама, који ће бити расписан у фебруару 2012. године за расподелу 50 милиона динара, истакавши да ће на укупно четири овогодишња конкурса посредством Канцеларије за одр-

кументације неопходне за инвестирање.

Угљанин је у Скупштини општине Чока разговарао са представницима неразвијених општина Пландиште, Житиште, Алибунар, Нова Црња и Бела Црква о приоритетним потребама и заједничким пројектима којим ће се најбрже помоћи одрживом развоју попут отварања нових граничних прелаза, као и о могућностима заједничког наступа на домаћем и иностраном тржишту.

- Постоје добре жеље и могућности за међусобну сарадњу оп-

искористи знање и да се побољша живот људи. Карактеристично је за све ове општине да је према последњем попису у општинама број становника за 15 до 20 одсто, па је главни циљ да се врати живот у неразвијена подручја, стварањем повољног амбијента за инвестиције наших људи који имају новца, наше дијаспоре и иностраних инвеститора и упослимо људе и да храбримо младе да заснивају своје породице - рекао је Угљанин.

Председник чоканске општине др Емил Пољак и представници осталих општина истакали су да је унапређење пољопривреде свакако највећа шанса, али и развој сеоског туризма и других делатности. Помоћник председника општине Нова Црња Миле Тодоров задовољан је што Влада Србије разуме потребе малих и неразвијених општина, без чије подршке не би могли да се реализују многи пројекти. Начелница Општинске управе Пландиште Гордана Марчић каже да је ова општина до сада добила око осам милиона динара посредством Канцеларије за одрживи развој недовољно развијених подручја за израду пројеката за инфраструктуру, највише за локалне путеве. Председник СО Житиште Јонел Филип такође наглашава да је драгоцену помоћ која се добија за израду пројектно техничке документације, што је предуслов за реализацију пројеката који се пре свега односе на отварање нових радних места.

Текст и фото: М. Митровић



Министар Угљанин (у средини) с представницима неразвијених банатских општина

живи развој недовољно развијених подручја бити као подршка намењено 200 милиона динара, углавном за припрему пројектне документације за приоритетне пројекте, урбанистичких планских аката, катастра и друге до-

штина и сарадњу са Владом Србије и покушаћемо да финансирамо израду пројектне документације и развојне пројекте, како би општине могле да конкуришу за средства из фондова Европске уније. Намера је да се заједно